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Onpenesienue
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Onpenesienue

KoTaHreHcoM yrjia o Ha3bIBalT YHUCJI0, PABHOE
OTHOILEHHUIO COS O K Sin ¢, 0003HA4YaKT Ctg O, T. €.
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KoraHreHnc onpenesiéH 14 Bcex yIiioB o, KpoMe Tex,
IJIs KOTOPBIX CHHYC PABEH HYJII0

Jlas mo6oro yriaa o 7 mk, KEZ cymecTByeT, M IPUTOM
e¢IMHCTBEHHBIN Ctg
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IlocTpoenue rpapuka pyHKuuu y = tg x,
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IlocTpoeHnue rpaduka GyHKIUHN y = tg X.
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CBoiicTBa GyHKIMM y=tg X.
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Hyuu pynkuun: tgx =0 npu x = 7mn, neZ

y>0 npu xe (0; ©/2) 1 npu caBure Ha wn,nel.

y<0 nmpu xe€ (-n/2; 0) 1 npu caBUre Ha ©wn, nel.



CBoiicTBa PyHKIHH Y=tg X.
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Ipu x =n/2+nn, neZ - pyHkuusa y=tgx He onpeaejaeHa.

Touku x = t/2+nn, n€Z — TOYKU pa3spbiBa QyHKIIMH.




3anuinuTe Bce CBOMCTBA QYHKIUU Y = tg X.

1. O6n. onpegeneHus:

2. MHOXeCTBO 3Ha4YeHUN PYHKUNN: YER

3. Nepuognyeckagq, T=T1r

4. HeyeTHaa pyHKUMA

5. Bo3pacTaeT Ha Bcen obnactu onpegeneHuns

6. Bbinykna BHU3 npwu [In; T1/2+ In),
BbINyKrna BBEPX Npu (-I'1/2+0n; Mn],

7.He orpaHunyeHa

8. Y Hamnb- He CyLLIEeCTBYET, Y HAUM -HE CYLLECTBYET

9. [Mpn X =T1/2+4TTn, n€Z -MMEET TOYKU pa3pbiBa rpaduka
M  acUMNTOThI
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DyHKIHUA y = Ctg X

OobsacTb onpeaeseHust
NAHHON QyHKUMHU — BCE
NeHCTBUTEJIbHbIE YU CJIA,

KpoMe uynucea x=nk,k Z.

OoJyactb 3HaYeHU Nl PyHKINH
— BCe JAelicTBUTeIbHBIE
qucJa.

y=citg x
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DyHKIUA YOBIBACT HA

v=

HHTEPBAJIax

(ke 70 + 7tk ),k € Z

DyHKIUA HeYeTHas, rpaguk
ee CHMMeETpPUYeH
OTHOCUTEJIbHO HAYaJIa
KOOPAUHAT.

DyHKIMSA ePUOAHYECKAS,
ee HAauMEeHbIIU
MOJIOKUTEJIbHBIN MePUo
paBeH .




3agaua Nel.

HauTu Bce KOpHU YpaBHeHUs 1gx = 1,
NPUHALJIEKAINUAX MIPOMEKYTKY —T < x < 31/ 2.

PelieHue. 1. IocTpoum rpadukm
y=tg x QYHKUHH y=tgx u y=1
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y=1 2. x=—3m4
|/ | x.,= w4
T/ ul/v ) 2
X X X 3%72 x,= S4




3amaua Ne2.
HaiiTu BCce pelneHus HepaBeHCTBA fgx <— 1,
NPUHALJIEKANME IPOMEKYTKY T <x < 27.

1. Illocrpoum rpapuxku GpyHkuun y =tgxuy =—1
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2. xe(—m/2;



